 

COMUNICADO PADRES Y APODERADOS: FIN A LA EDUCACIÓN TELEMÁTICA Y OBLIGATORIEDAD A LAS CLASES PRESENCIALES
 
Diciembre del 2021
 
Estimados Padres y Apoderados primeramente saludamos esperando que se encuentren muy bien junto a sus seres queridos y asimismo queremos informar con respecto al año escolar 2022.
El Ministerio de Educación hace pocas semanas informó a todas las comunidades educativas de Chile a través del Ministro de Educación, Raúl Figueroa lo siguiente:  “Considerando el importante avance del proceso de vacunación escolar, a partir de marzo del 2022 volveremos a la total presencialidad obligatoria, sin restricciones de aforo, pero siempre cumpliendo con las demás medidas sanitarias, y añadió que recuperar los aprendizajes y el bienestar socioemocional de los estudiantes es nuestro objetivo fundamental y para ello volver a encontrarse en una sala de clases es esencial, tal y como lo hacíamos antes de la pandemia”.
Según señala esta resolución del Ministerio de Educación, la determinación se basa: “En la valoración positiva que se ha hecho sobre la reapertura de los colegios, que hoy alcanza el 98%, la implementación de protocolos de cuidado sanitarios y el avance del proceso de vacunación de menores de 18 años”
De esta manera, se dará término a la voluntariedad de los padres y apoderados de mandar a los estudiantes a clases y se retoma la obligatoriedad, para marzo del 2022.
Esperamos de todo corazón volver con todo el entusiasmo y dedicación que nos caracteriza como familia Saintchristianina.
Abrazos y saludos cordiales
Equipo Directivo
Saint Christian College
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